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short boot with buckle on 120mm stacked heel

navy blue nappa ‘




open toe on 120mm heel

navy blue suede and blne vintage nappa ‘




boot on 100mm heel

blue vintage nappa ‘




N

ballet flat with rubber sole

blue vintage nappa and navy blue smooth patent ‘




pump with ankle strap on 70mm heel

blne vintage nappa and navy blue smooth patent ‘




driver

navy blue nabuk and nappa ‘




flat boot with 50mm inner support

navy blue nabuk and Swarovski logo ‘




mary jane on 120mm heel

navy blue suede and smooth patent ‘




N

sandal with strap and buckle on 90mm heel

blue stretch satin ‘




laced up pump with carved rubber sole on 120mm heel

embroidered blue stretch satin ‘




T

boot on 120mm heel

embroidered blue stretch satin ‘




flat wrapped boot

blne water resistant fabric ‘




"trench" shaped boot on 100mm stacked heel

blue water resistant fabric ‘




pump on 120mm heel and plat

blue hot patent




open toe on 120mm heel and plat

blue hot patent ‘




pump with bows on 100mm heel

blne pony and navy blue smooth patent ‘




)

open toe on 120mm stacked heel and plat

blue pony ‘




pump on 90mm heel

blue deep patent ‘




pump with ankle strap and buckle on 100mm heel

bilue deep patent and beige porosus crocodile ‘




pump with ankle strap on 70mm heel

beige deep patent and blue porosus crocodile ‘




pump on 100mm heel

dark brown nappa ‘




striped pump on 100mm heel

dark brown nappa and beige suede ‘




striped boot on 90mm heel

dark brown suede and beige smooth patent




s

pump with ankle strap on 120mm heel and plat

dark brown suede and beige smooth patent ‘




pump with trimmings on 100mm heel

dark brown suede and beige crocodile ‘




bowler bag

beige smooth patent and crocodile







pump on 70mm heel

orange satin ‘




pump on 70mm heel

lacquered orange satin ‘




striped sandal on 100mm heel

orange satin and laguered satin




striped sandal on 100mm heel

orange and red calf ‘




pump on 90mm heel

deep orange and red goat ‘




open toe on 100mm stacked heel and plat

deep orange goat ‘




pump on 120mm heel and plat

red calf ‘




boot with buckles on 120mm stacked heel and plat

red nappa




flat boot with buckle

orange goar




flat boot with cuff and metallic logo pin and rubber sole
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red calf




driver 38

orange and red calf ‘




pump on 70mm heel

bordeaux suede ‘




pump on 90mm heel

40

orange hot patent




sandal on 120mm heel

orange hot patent




flat wrapped boot

red deep patent ‘




flat wrapped boot with 50mm inner support

green water resistant fabric




pump with ankle strap on 100mm heel

green pony and smooth patent




open toe on 100mm stacked heel and plat

green pony




pump with bows on 50mm heel 46

dark green suede and smooth patent ‘




laced up pump on 50mm stacked heel 47

green suede delavé ‘




open toe on 120mm heel

green suede and smooth patent




ankle boot on 100mm heel

49

green suede




pump on 100mm heel

dark green hot patent ‘




pump with ankle strap on 120mm heel and plat

dark green hot patent ‘




pump with bows on 50mm heel

black nappa ‘




pump on 90mm heel

black nappa and smooth patent ‘




pump on 85mm heel

black nappa and smooth patent ‘




pump on 100mm heel

black nappa ‘
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tubular boot on 90mm heel

black nappa stretch




tubular boot on 100mm heel
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black nappa




tubular boot on 120mm stacked heel and plat

black suede
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boot on 120mm stacked heel and plat

Black nappa




laced un pump on 100mm heel

embroidered black nappa




boot on 100mm heel

embroidered black nappa




mule on 85mm heel

navy blue satin with Swarowski crystals decoration




pump on 100mm heel

navy blue satin with Swarowski crystals decoration




pump on 90 heel 64

navy blue satin ‘




open toe on 120mm heel and plat

navy blue satin




ballet flat with bows

beige satin and brown smooth patent ‘




open toe on 120mm heel and plat

beige satin and smooth patent with Swarovski crystals decoration




KI

pump on 100mm heel

beige satin with Swarovski crystals decoration




SWAROVSKI

pump on 120mm heel and plat

orange satin with Swarovski crystals decoration




pump on 100mm heel

silver sequins




open toe on 120mm heel and plat

silver sequins ‘




black satin and Swarovski crystals
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red crocodile and Swarovski crystals




clutch

red crocodile ‘




sandal with ankle strap and buckles on 90mm heel

black satin and Swarovski crystals




sandal with straps and buckles on 90mm heel

black nappa and Swarovski crystals




76

sandal on 90mm heel

black python




open toe on 120mm heel and plat

black sequins




clutch

black sequins ‘
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